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令和 5 年度  第 1 回佐倉市子育て支援推進委員会  会議録  

 

会 議 名 称  令 和 5 年 度  第 1 回 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会  

開 催 日 時  令 和 5 年 6 月 2 日 (金 )  午 後 １ 時 15 分 ～ 午 後 2 時 30 分  

開 催 場 所  佐 倉 市 役 所  議 会 棟 ２ 階  第 3 委 員 会 室  

出 席 者 等  

● 委 員 

早 坂 委 員 長 、 斉 藤 副 委 員 長 、 伊 藤 (祐 ） 委 員 、 秀 島 委 員 、 荒  

畑 委 員 、 泉 委 員 、 伊 藤 (瑞 )委 員 、 田 中 委 員 、 荒 井 委 員 、  

桑 原 委 員 、 中 川 委 員 、 伊 藤 (幸 )委 員 、 黒 木 委 員  

● 事 務 局  

島 村 部 長 、 上 野 こ ど も 政 策 課 長 、 飯 野 こ ど も 保 育 課 長 、  

田 中 副 主 幹 ・ 長 谷 川 副 主 幹 ・ 中 野 主 任 主 事 ・ 鴛 渕 主 事 (こ ど も

政 策 課 )  

清 野 副 主 幹 、 ダ ド バ ン ド 主 査 、 池 田 主 査 （ こ ど も 保 育 課 ）  

青 木 園 長 (南 志 津 保 育 園 )、  

秋 葉 主 査 (こ ど も 家 庭 課 )、 緑 川 副 主 幹 (母 子 保 健 課 ）、  

神 成 主 幹 (指 導 課 ）、 井 上 主 査 ・ 新 井 主 査 補 (社 会 福 祉 課 ）  

深 澤 指 導 主 事 (教 育 セ ン タ ー ）、 照 井 主 査 （ 社 会 教 育 課 ）  

会 議 議 題  

（ １ ） 令 和 ５ 年 度 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会 の 開 催 ス ケ ジ ュ ー ル

(案 )に つ い て  

（ ２ ） 第 ２ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 に つ い て  

（ ３ ） 南 志 津 保 育 園 の 民 営 化 に つ い て  

 

１ ． 開  会  

２ ． 部 長 挨 拶  

３ ． 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会 委 員 自 己 紹 介  

４ ． 事 務 局 自 己 紹 介  

５ ． 報 告 事 項  

６ ． 議  題  等  

（ １ ） 令 和 ５ 年 度 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会 の 開 催 ス ケ ジ ュ ー ル

(案 )に つ い て  

（ ２ ） 第 ２ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 に つ い て  

（ ３ ） 南 志 津 保 育 園 の 民 営 化 に つ い て  

７ ． 閉  会  
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●部長挨拶  

本 年 4 月 18 日 に 市 内 民 間 認 可 保 育 施 設 に お い て 、 園 外 活 動 時 に お け

る 園 児 の 見 落 と し 事 案 が 発 生 し た 。 市 と し て は 、 本 件 を 重 大 事 案 と し て

と ら え 、 当 該 保 育 施 設 へ の 指 導 を 行 う と 共 に 、 市 内 教 育 ・ 保 育 施 設 の 施

設 長 を 対 象 と し た 緊 急 会 議 を 開 催 し 、 園 児 の 安 全 確 保 対 策 の 徹 底 を 図 る

よ う 指 示 を し た と こ ろ で あ る 。 引 き 続 き 、 教 育 ・ 保 育 施 設 に お け る 安 全

確 保 が 徹 底 さ れ る よ う 努 め て い く 。  

続 い て 、 本 日 は 主 に 第 ２ 期 子 ど も 子 育 て 支 援 事 業 計 画 の 進 捗 状 況 に つ

い て 審 議 を い た だ く 予 定 で あ る が 、 本 計 画 の 計 画 期 間 は 令 和 ６ 年 度 ま で

と な っ て お り 、 今 後 、 皆 様 に は 、 令 和 ７ 年 度 か ら 始 ま る 第 ３ 期 の 計 画 策

定 に 向 け 、 今 年 度 実 施 予 定 の ニ ー ズ 調 査 な ど に つ い て も ご 意 見 を い た だ

き た い 。  

国 に お い て は 、 こ の 4 月 か ら 、 こ ど も 家 庭 庁 の 設 置 、 こ ど も 基 本 法 の

施 行 が さ れ 、同 法 に 基 づ き 、こ ど も 政 策 の 方 向 性 を 定 め る「 こ ど も 大 綱 」

の 策 定 が 、 進 め ら れ て い る 。 ど の よ う な 形 で 国 か ら 示 さ れ る の か 注 視 し

て い る と こ ろ で あ る が 、 市 と し て は 、 子 ど も た ち や 、 子 育 て 世 代 の 方 々

に と っ て 、 よ り 幸 せ を 感 じ る こ と が で き る ま ち と な る よ う に 、 当 事 者 の

方 々 の 声 を お 聞 き す る 中 、 佐 倉 市 の 実 情 や 、 ニ ー ズ に あ っ た 計 画 を 策 定

す る こ と で 、 市 の こ ど も 政 策 を 、 よ り 実 の あ る も の に し た い と 考 え て い

る 。  

み な さ ま に は そ れ ぞ れ の 立 場 か ら 、忌 憚 の な い ご 意 見 を い た だ き た い 。 

 

● 報 告 事 項   

〇 こ ど も 保 育 課 長  

報 道 発 表 も あ り 、ご 存 じ の 方 も 多 い と 思 う が 、令 和 5 年 4 月 18 日 に

発 生 し た 、民 間 認 可 保 育 施 設 に お け る「 園 児 の 見 落 と し 」に つ い て 報 告

す る 。な お 、園 名 は 非 公 表 と な っ て い る た め 、民 間 認 可 保 育 施 設 と い う

こ と で 報 告 す る こ と に つ い て は 、 ご 理 解 い た だ き た い 。  

本 事 案 は 、4 月 18 日 10 時 40 分 頃 、保 育 施 設 近 隣 の 公 園 で 、園 外 活

動 を 行 っ た 際 に 発 生 し た 。  

保 育 施 設 に お い て は 、 園 児 が 施 設 外 で の 様 々 な 環 境 に 関 わ る 中 で 、

遊 び や 生 活 に 必 要 な 情 報 を 取 り 入 れ 、 社 会 生 活 と の 関 わ り を 学 ぶ た め

に 、 園 外 活 動 を 行 う こ と が 求 め ら れ て い る 。  

当 日 は 、 2 歳 児 9 名 に 対 し 、 保 育 士 2 名 及 び 支 援 員 1 名 の 合 計 3 名

と い う 十 分 な 保 育 体 制 を 組 み 、 園 外 活 動 に あ た っ て い た が 、 そ の 園 外

活 動 を 実 施 後 、保 育 施 設 に 戻 る 際 、義 務 付 け ら れ て い る「 人 数 確 認 」を

怠 っ た こ と に よ り 、 1 名 の 園 児 の 見 落 と し が 発 生 し た も の で あ る 。  

幸 い な こ と に 、 見 落 と し 発 生 か ら 数 分 後 、 公 園 を 通 り か か っ た 方 に
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園 児 を 保 護 し て い た だ い た こ と か ら 、 約 1 時 間 後 、 怪 我 等 も 無 く 、 近

隣 を 捜 索 し て い た 保 育 施 設 の 職 員 に 引 き 渡 さ れ た 。  

市 の 対 応 と し て は 、 事 案 発 生 当 日 及 び 翌 日 、 当 該 保 育 施 設 の 施 設 長

及 び 職 員 に 対 し て 直 接 指 導 を 実 施 し 、 そ の 後 も 安 全 確 保 体 制 が 改 善 さ

れ て い る か 、 継 続 的 に 確 認 を し て い る と こ ろ で あ る 。  

ま た 、事 案 発 生 翌 週 の 4 月 26 日 に 、市 内 教 育・保 育 施 設 の 施 設 長 を

対 象 と し た 緊 急 合 同 会 議 を 開 催 し 、 園 児 の 安 全 確 保 対 策 の 在 り 方 に つ

い て 確 認 す る と 共 に 、そ の 徹 底 を 依 頼 し 、市 内 全 園 に お い て 、合 同 会 議

の 共 有 、安 全 確 保 対 策 の 点 検 が 行 わ れ た こ と を 確 認 し て い る 。な お 、今

後 も 施 設 長 を 対 象 と し た 会 議・研 修 等 を 定 期 的 に 実 施 し 、教 育・保 育 施

設 に お け る 安 全 確 保 対 策 が 徹 底 さ れ る よ う 努 め て い く 。  

 

〇 こ ど も 政 策 課 長  

教 育 委 員 会 が 所 管 す る 佐 倉 市 立 幼 稚 園 に 関 し て 報 告 す る 。  

近 年 、佐 倉・和 田・弥 富 と ３ つ あ る 市 立 幼 稚 園 の 入 園 者 数 は 長 ら く 減

少 傾 向 で 、和 田 幼 稚 園 は 令 和 ２ 年 度 か ら 休 園 と な っ て い る 。本 年 、令 和

５ 年 度 は 残 り の ２ 園 に お い て も 新 規 入 園 者 数 が 弥 富 幼 稚 園 は ０ 人 、 佐

倉 幼 稚 園 は １ 人 の み と な っ た 。  

 

こ の 状 況 を 受 け 、「 佐 倉 市 立 幼 稚 園 の あ り 方 に 関 す る 方 針 」が ま と め

ら れ 、 ６ 月 １ 日 か ら １ ５ 日 ま で パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト を 実 施 中 で あ る 。

こ れ ま で 入 園 園 児 の 確 保 に 対 す る 取 り 組 み 、 例 え ば 特 別 な 支 援 を 必 要

と す る 幼 児 の 受 け 入 れ や 親 子 教 室 ・ 園 庭 開 放 の 実 施 な ど に 様 々 取 り 組

ん で き た 上 で 、少 子 化 や 周 辺 の 私 立 幼 稚 園 、教 育・保 育 施 設 の 状 況 、無

償 化 の 影 響 な ど や む を 得 な い 社 会 情 勢 を 背 景 に 、 令 和 ５ 年 度 末 を も っ

て 閉 園 を や む な し と す る 方 針 内 容 と な っ て い る 。  

 

議題１ : 令和５年 度佐倉市子育て支 援推進委員会の開 催スケジュー ル

(案 )について  

（ 事 務 局 ）  

【 資 料 1 を 用 い て 説 明 】  

今 年 度 の 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会 に つ い て は 、 計 5 回 を 予 定 し て

い る 。 第 ２ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 事 業 計 画 に つ い て は 計 画 期 間 が 令 和

６ 年 度 末 と な っ て お り 、 第 ３ 期 計 画 の 策 定 に 向 け て 、 今 年 度 は 子 ど も ・

子 育 て 支 援 に お け る 課 題 を 整 理 す る こ と を 目 的 と し て 、 ニ ー ズ 調 査 を 実

施 す る 。  

会 議 の 予 定 で あ る が 、 今 年 度 第 １ 回 目 の 会 議 と な る 本 日 の 会 議 で は 、

「 第 ２ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 」 や 「 南 志 津 保 育 園 の 民 営

化 の 進 捗 状 況 」 に つ い て 説 明 す る 。 第 ２ 回 目 の 会 議 で は ニ ー ズ 調 査 の 大
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枠 を 、 第 ３ 回 目 の 会 議 で は 、 調 査 の 具 体 的 な 項 目 を 提 示 し 、 最 終 的 に は

ニ ー ズ 調 査 の 結 果 ま で 報 告 予 定 で あ る 。  

そ の 他 、 令 和 ６ 年 ４ 月 に は 南 志 津 保 育 園 民 営 化 に お け る 後 継 園 が 開 園

予 定 で あ る た め 、 民 営 化 に 係 る 進 捗 状 況 に つ い て も 随 時 報 告 す る 。  

 

議 題 1： 令 和 ５ 年 度 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会 の 開 催 ス ケ ジ ュ ー ル

(案 )に つ い て は 以 上 で あ る 。  

 

（ 委 員 長 ）  

「 第 2 期 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 の 中 間 見 直 し に つ い て 」 に 対 す る

ご 意 見 ・ ご 質 問 等 あ る か 。  

→ 意 見 な し  

 

【議題２：第２期佐倉市子ども・子育て支援事業計画について】  

（ 事 務 局 ） 資 料 2-1、 2-2 を 用 い て 説 明  

● 資 料 2-1 に つ い て  

第 2 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 に お け る 令 和 ４ 年 度 の 実 績

報 告 に つ い て 説 明 す る 。「 資 料 ２ -１ ： 第 ２ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援

事 業 計 画 進 捗 管 理 シ ー ト 」と 、「 第 2 期 佐 倉 市 子 ど も・子 育 て 支 援 事 業 計

画 」 の 、 7４ ペ ー ジ 以 降 、「 第 5 章 基 本 施 策 の 展 開 」 を 併 せ て ご 確 認 い た

だ き た い 。  

 

令 和 2 年 3 月 に 策 定 し た 、 第 2 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画

の 第 5 章 に お い て 「 基 本 目 標 達 成 の た め の ７ つ の 取 り 組 み 」 を 定 め 、 基

本 目 標 に 基 づ き 、7 つ の 重 点 的 な 施 策 ・ 事 業 を 推 進 す る こ と と し て い る 。 

そ れ ぞ れ の 施 策・事 業 に は 、取 り 組 み に 対 す る 指 標 が 定 め ら れ て お り 、

7 つ の 施 策 ・ 事 業 を 合 計 し て 、 22 件 の 指 標 に つ い て 、 目 標 値 が 設 定 さ れ

て い る 。  

  

資 料 ２ ‐ １  実 績 報 告 書 で は 、 こ の 22 件 の 指 標 の 達 成 状 況 を 検 証 し 、

施 策 ・ 事 業 が 進 捗 し て い る か を 確 認 し て い る 。  

1 ペ ー ジ 目 の ペ ー ジ 上 部 に は 、7 つ の 重 点 事 業 毎 の 指 標 数 に 対 し 、進 捗

し て い る 指 標 数 を 記 載 し て い る 。  

右 端 、令 和 ４ 年 度 の 欄 に あ る と お り 、1７ 件 の 指 標 に お い て 進 捗 し て お

り 、 内 １ ６ 件 が 目 標 を 達 成 し て い る 。  

 

中 段 以 下 の 、実 績 集 計 で は 、「 進 捗 あ り 」の 指 標 の 割 合 、「 進 捗 な し 」の

指 標 の 割 合 を 示 し て い る 。 達 成 率 の 考 え 方 は 、 佐 倉 市 の 総 合 計 画 と 同 様

の 考 え 方 と な っ て い る 。  
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考 え 方 の 詳 細 は 表 下 部 の 「 ※ 達 成 率 に つ い て は 以 下 の と お り 」 の 説 明

を 確 認 さ れ た い 。  

  

次 に 、 実 績 の 内 容 に つ い て で あ る 。  

進 捗 し た も の は 、 前 述 の と お り 22 件 の 指 標 中 17 件 で 、 内 訳 は 目 標 達

成 が 16 件 、進 展 が １ 件 で あ っ た 。新 た に 目 標 達 成 し た も の は 、次 の 通 り

で あ る 。  

・ 重 点 事 業 １ ：「 幼 稚 園 、保 育 園 、認 定 こ ど も 園 と 小 学 校 と の 連 携 を 実

施 し ま す 」の 幼 保 小「 連 携 協 定 締 結 数（ 新 規・合 計 ）」（ 昨 年 は 初 期 値

以 下 ）  

・重 点 事 業 ４ ：「 妊 娠 、出 産 期 か ら 乳 幼 児 期 に お け る 母 子 保 健 事 業 を 推

進 し ま す 」 の 「 ３ 歳 児 健 康 診 査 受 診 率 」（ 昨 年 は 順 調 ）  

・ 重 点 事 業 ６ ：「 児 童 虐 待 の 予 防 、発 見 、フ ォ ロ ー ア ッ プ の 体 制 づ く り  

を 強 化 し ま す 」の「 乳 児 家 庭 全 戸 訪 問 実 施 率 」（ 昨 年 は 初 期 値 以 下 ）、 

及 び 「 児 童 虐 待 防 止 ネ ッ ト ワ ー ク 会 議 開 催 数 」（ 昨 年 は 初 期 値 以 下 ） 

が そ れ ぞ れ 目 標 を 達 成 し て い る 。  

傾 向 と し て は 、 コ ロ ナ 禍 に お い て も 、 事 業 実 施 に つ い て 比 較 的 影 響 が

少 な い 事 業 、 ま た は 実 施 が 必 須 と 考 え ら れ る 事 業 と な っ て い る 。  

 

ま た 、 進 捗 が な い 「 進 展 せ ず 」 の 指 標 数 は 5 件 と な っ て い る 。 具 体 的

に は 、  

・重 点 事 業 ２「 す べ て の 子 ど も が 安 心 し て 過 ご せ る 居 場 所 を 作 り ま す 」   

の「 児 童 セ ン タ ー 利 用 者 人 数 」、「 図 書 館 事 業 参 加 人 数 」、「 ヤ ン グ プ ラ

ザ 事 業 参 加 人 数 」  

・重 点 事 業 ５「 保 育 施 設 、学 童 保 育 所 に お け る 待 機 児 童 を 解 消 し ま す 」

の 「 学 童 保 育 所 待 機 児 童 数 」  

・重 点 事 業 ７「 フ ァ ミ リ ー サ ポ ー ト セ ン タ ー 事 業 の 充 実 を は か り ま す 」

の 依 頼 と 提 供 の 両 方 を 行 う「 両 方 会 員 数 」（ す べ て 2 年 連 続「 進 展 せ

ず 」） で あ る 。  

傾 向 と し て は 、 事 業 の 利 用 人 数 を 達 成 指 標 と し て い る 場 合 に 、 コ ロ ナ

禍 に よ り 、 事 業 の 中 止 ・ 縮 小 な ど で 、 令 和 ３ 年 度 に 引 き 続 き 、 影 響 を 受

け て い る も の が 主 に 該 当 し て い る 。  

た だ し 、 令 和 ３ 年 度 ま で の 実 績 と 比 較 す る と 、 利 用 人 数 は 回 復 傾 向 に

あ り 、 with コ ロ ナ に 意 識 が 変 化 す る 中 で 、 感 染 症 対 策 を 十 分 に 行 い な が

ら 、 事 業 に 参 加 す る 人 が 増 加 し た と 考 え る 。     

５ 月 8 日 に 行 動 制 限 が な く な っ た た め 、 本 年 度 の 実 績 値 は 回 復 し て い

く こ と が 見 込 ま れ る 。  
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● 資 料 2-2 に つ い て  

令 和 ５ 年 3 月 に 策 定 し た 、 佐 倉 市 子 ど も の 貧 困 対 策 計 画 に か か る 施 策

の 展 開 と し て 、 4 つ の 施 策 の 中 に 重 点 項 目 を 定 め 、 そ の 方 向 性 を 示 し て

い る 。  

全 体 的 に 方 向 性 に 沿 っ た 形 で 推 移 し て い る 。 特 に こ ど も 食 堂 の 数 は 令

和 2 年 か ら 倍 増 し て い る 状 況 で あ る 。  

 

（ 委 員 長 ）  

「 議 題 2：第 ２ 期 佐 倉 市 子 ど も・子 育 て 支 援 事 業 計 画 」に 対 す る ご 意 見・

ご 質 問 等 あ る か 。  

 

（ 委 員 ）  

⚫  質 問 ス ク ー ル カ ウ ン セ ラ ー 、心 の 教 育 相 談 員 、学 校 支 援 ア ド バ イ ザ ー

の 違 い と は 何 か 。  

→（ 事 務 局 ）ス ク ー ル カ ウ ン セ ラ ー 及 び 学 校 支 援 ア ド バ イ ザ ー に つ い

て 説 明 す る 。  

ス ク ー ル カ ウ ン セ ラ ー に つ い て で あ る が 、 こ ち ら は 千 葉 県 か ら の

派 遣 職 員 で あ る 。 基 本 的 に は 各 学 校 に ス ク ー ル カ ウ ン セ ラ ー と い う

資 格 を 持 っ た 方 を 派 遣 し 、保 護 者・児 童・教 職 員 へ の 支 援 を 行 っ て い

る 。  

学 校 支 援 ア ド バ イ ザ ー に つ い て は 、市 の 基 本 方 針 に 基 づ き 、市 が 雇

用 し て い る 職 員 で あ る 。い じ め 防 止 や 、学 校 に お け る 生 徒 指 導 等 の 諸

問 題 に 対 し 、各 学 校 を 巡 回 し て 、管 理 職 や 教 職 員 等 に 支 援・助 言 を 行

う 。  

心 の 教 育 相 談 員 は 、市 内 ８ 校 に 配 置 し 、保 護 者・児 童・教 職 員 へ の 支

援 を 行 っ て い る 。 教 員 以 外 の 者 が 話 を 聞 く こ と に よ っ て 、 子 ど も が 相

談 し や す い 環 境 を 整 え 、 課 題 の 早 期 発 見 に 努 め て い る 。  

学 校 教 育 相 談 員 に つ い て は １ ０ 名 配 置 し て い る 。 ３ 名 が 教 育 セ ン タ

ー に 常 駐 し て お り 、残 り ７ 名 に つ い て は 、志 津 教 室 に ４ 名 、佐 倉 教 室 に

は ３ 名 の 学 校 教 育 相 談 員 が い る 。 こ れ ら の 教 室 は 学 校 に 行 き づ ら い 児

童 が 、学 習・交 流 で き る 場 所 と な っ て お り 、社 会 的 自 立 を 目 指 す 場 所 と

な っ て い る 。  
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⚫  ヤ ン グ プ ラ ザ に つ い て （ 意 見 ）  

資 料 で は 高 校 生 等 の 利 用 状 況 が 減 少 し て い る と あ る が 、そ の 他 の 理 由

と し て 開 館 時 間 が 短 い こ と が あ る と 考 え る 。  

閉 館 が 19 時 に な っ て い る が 、青 少 年 の 居 場 所 で あ る た め 、19 時 だ と

閉 館 が 早 い と 感 じ る 。少 な く と も 20 時 、可 能 で あ れ ば 21 時 ま で 開 館

し て い た だ き た い 。  

→（ 事 務 局 ）ヤ ン グ プ ラ ザ は コ ロ ナ 禍 で 利 用 制 限 が あ っ た こ と か ら 、高

校 生 等 の 利 用 が 減 少 し て い る 。開 園 時 間 の 変 更 に つ い て は 、今 後 、

意 見 を い た だ き な が ら 検 討 し て い く 。  

 

⚫  フ ァ ミ リ ー サ ポ ー ト セ ン タ ー に つ い て  

提 供 会 員 の 研 修 に つ い て 、 個 々 の 事 情 に 合 わ せ て 受 講 で き る よ う に

し 、 提 供 会 員 を 増 や す た め の 努 力 を し て い く べ き で は な い か 。  

→ （ 事 務 局 ） フ ァ ミ リ ー サ ポ ー ト セ ン タ ー の 提 供 会 員 数 に つ い て は 、 喫

緊 の 課 題 で あ る 。具 体 的 な 数 字 と し て は 、R4 年 度 末 時 点 で 提 供 会 員

は 175 名 、 支 援 を 必 要 と し て い る 方 は 1058 名 と な っ て い る 。  

 提 供 会 員 が 少 な い 理 由 と し て は 、講 師 の 都 合 が つ か な い こ と や 、研

修 の ス タ ッ フ が 支 援 を 優 先 し て 活 動 し て い る 状 況 が あ る 。  

 直 ち に 改 善 す る こ と は 難 し い が 、現 在 の 対 応 と し て 、入 会 の 説 明 会

や 一 部 の 研 修 に つ い て は web 開 催 を 導 入 し て い る 。 研 修 受 講 の 時 間

を 選 択 で き る よ う に す る な ど 、引 き 続 き 、利 便 性 の 向 上 に 努 め て い く 。 

 

（ 委 員 ）  

⚫  心 の 教 育 相 談 員 と 学 校 教 育 相 談 員 に つ い て は 、 同 一 で あ る の か 。  

資 料 2-1 実 績 報 告 書 に つ い て は 、 同 様 の 記 載 と な っ て い る 。  

→（ 事 務 局 ）資 料 2-1 に 誤 り が あ っ た た め 、正 し い も の に 差 し 替 え さ

せ て い た だ く 。  

 

【議題 3：南志津保育園の民営化について】  

（ 事 務 局 ） 資 料 3 を 用 い て 説 明 。  

南 志 津 保 育 園 の 民 営 化 に 関 し て 、 令 和 ４ 年 度 の 実 施 状 況 に つ い て 報 告

す る 。 令 和 ４ 年 度 に つ い て は 、 主 に 三 者 協 議 会 を 開 催 し た 。 三 者 協 議 会

と は 、「 運 営 事 業 者（ AIAI Child Care）・ 南 志 津 保 育 園 の 保 護 者 代 表 ・ 市 」

の 三 者 で 構 成 さ れ る 協 議 会 の こ と で あ る 。令 和 6 年 ４ 月 の 開 園 に 向 け て 、

円 滑 な 引 継 ぎ を 目 指 し て 定 期 的 に 開 催 し て い る 。  

令 和 4 年 度 の 三 者 協 議 会 の 協 議 概 要 に つ い て は 、 次 の 通 り で あ る 。  

第 一 回 目 に つ い て は 、 民 営 化 の 経 過 に つ い て 市 か ら 説 明 を 行 っ た 。 ま

た 、事 業 者 か ら は 事 業 紹 介 、新 保 育 園 の 運 営 方 針 、基 本 設 計（ 案 ）に つ い

て 、 説 明 を 行 っ た 。  
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第 二 回 目 に つ い て は 、南 志 津 保 育 園 の 現 在 の 保 育 内 容（ 行 事 等 ）、保 育

の 引 継 ぎ の 考 え 方 、 建 設 工 事 の ス ケ ジ ュ ー ル 、 園 児 の 安 全 対 策 に つ い て

説 明 を 行 い 、 そ の 他 、 質 疑 に つ い て 、 対 応 を 行 っ た 。  

第 三 回 目 に つ い て は 、 南 志 津 保 育 園 の 第 三 者 評 価 結 果 、 令 和 ５ 年 度 の

園 行 事 、 保 育 の 移 行 プ ラ ン （ AIAI 案 ） に つ い て 説 明 を 行 っ た 。  

 

令 和 5 年 度 の 主 な ス ケ ジ ュ ー ル に つ い て は 、 次 の 通 り 予 定 し て い る 。  

・南 志 津 保 育 園 の 主 な 行 事 に 新 園 長 等 が 参 加 、三 者 協 議 会 の 開 催（ 年 3

回 程 度 予 定 ）  

 ・ 令 和 5 年 8 月 頃 ～ 令 和 6 年 1 月 頃 ： 建 築 工 事  

・ 令 和 6 年 2 月 ～ 3 月 ： 合 同 保 育 、 開 園 準 備 → 令 和 6 年 ４ 月 開 園  

 

議 題 3 南 志 津 保 育 園 の 民 営 化 に つ い て は 、 以 上 で あ る 。  

 

（ 委 員 長 ）  

「 議 題 3： 南 志 津 保 育 園 の 民 営 化 」 に 対 す る ご 意 見 ・ ご 質 問 等 あ る か 。  

→ 意 見 な し  

 

【その他：事務連絡等】  

（ 委 員 長 ）  

次 回 の 委 員 会 に つ い て は 、 ８ 月 4 日 （ 金 ） １ ３ 時 １ ５ 分 か ら の 開 催 を

予 定 し て い る 。  

 

閉 会  

 


